



# WÓJT GMINY BRZOZIE

Brzozie 50, 87-313 Brzozie  
woj. kujawsko-pomorskie  
tel. +48 56 49 129 10  
fax +48 56 49 129 11

Strona internetowa: [www.brzozie.pl](http://www.brzozie.pl)  
e-mail: [ug.brzozie@brzozie.pl](mailto:ug.brzozie@brzozie.pl)

---

Brzozie, dnia 03.03.2022 r.

Nr postępowania: ZP.271.2.2022

## **Do publicznej wiadomości**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Budowa ekologicznej świetlicy w Jajkowie**

Zamawiający w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz., 1129), wyjaśnia:

### Pytanie nr 3

W konstrukcji dachu użyte jest drewno klasy C30, które jest trudno dostępne i ma wysoką cenę. Czy wyrażą Państwo zgodę na zamianę drewna z C30 na C24?

### Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę klasy drewna.

### Pytanie nr 4

Którą ilość kostki brukowej należy uwzględnić w wycenie? Tę z przedmiaru, czyli około 475m<sup>2</sup>, czy tę zapisaną w PZT, czyli łącznie z tarasem około 940 m<sup>2</sup>.

### Odpowiedź nr na pytanie 4

Ilość kostki brukowej zgodnie z przedmiarem robót. Utwardzenie terenu jest wg. projektu, z tym że dla parkingu jest tylko podkład betonowy, a kostka przewidziana jest na tarasie, dojściach i placu między budynkiem a ulicą.

### Pytanie nr 5

Czy Zamawiający przewiduje przynajmniej jedną płatność częściową w toku realizacji zadania? Jeśli tak to przy jakim zaawansowaniu robót?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zgodnie z § 4 ust. 1 i 1a wzoru umowy – Zmiana SWZ z dnia 21.02.2022 r. stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ:

1. Wynagrodzenie należne Wykonawcy za wykonanie kompletnego przedmiotu zamówienia na podstawie złożonej oferty wynosi **zł brutto** (słownie: złote/yh.../100), w tym podatek VAT w wysokości ...%, płatne będzie po bezusterkowym odbiorze końcowym w sposób określony ust. 5.

1a. W terminie siedmiu dni od podpisania niniejszej umowy Zamawiający wypłaci Wykonawcy zaliczkę ze środków własnych Gminy w wysokości 5% wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1. Zaliczka zostanie przelana na rachunek bankowy Wykonawcy.....